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ВСТУП
Актуальність теми. З давніх часів музика займає особливе місце в житті людини. Вона допомагає розвиватися духовно. Не випадково те, що всі творчі люди, які займаються музикою, дуже талановиті та цікаві, творчі особистості. За допомогою музики можна висловлювати свої почуття та емоції, протест та схвалення, впливати на свідомість як окремих індивідів, так і соціальних груп. Потенціал музики та музичних субкультур практично не досліджений, це означає, що даний напрямок не втрачає свою актуальність. Підігріває інтерес до вивчення даної теми і той факт, що реп в соціологічному виконанні не фігурує як протестна субкультура. Також аналізуючи інформацію, ми вивели закономірність в тому, що статтям про субкультуру, властиво запізнюватися на декілька років. 
Аналіз доступної спеціальної літератури з соціології культури, показав нам недостатність соціологічного вивчення реп-субкультури. Наприклад, набагато мало чисельніша та симуляційна «готична» субкультура описана багаторазово, дескриптивно та навіть концептуально. В принципі саме застосування концепту «субкультура» є поки проблемним і щодо новаторським по відношенню до репу та хіп-хопу. Інсайдерських досліджень спільноти (типовий метод дослідження субкультури) практично не застосовували. Різні джерела називають їх музикою, стилем життя, культурою, творчістю, спільнотою, глобальною когортою, фандомом.
Теоретико-методологічною основою дослідження слугували праці вітчизняних та зарубіжних вчених в галузі соціології, культурології, а також окремі соціально-філософські та соціологічні теорії культури, які пояснюють механізми формування субкультур, що визначають типології субкультурних течій, концепції їх впливу на соціалізацію особистості.
Мета даної роботи – дослідження протестної тематики (сенсів)в субкультурі репу (на прикладі творчості українських виконавців).
Об’єкт дослідження, відповідно, ми поділили на 2 рівні – загальний: реп як соціокультурний феномен (субкультура). Як об’єкт емпіричного дослідження виступили твори, публічні висловлювання, творчі профілі Олександра Ярмака та Артема Лоїка – на сьогоднішній день, найбільш популярних реп-виконавців в Україні. 
Предмет дослідження – протестні смисли в дискурсі реп-субкультури. Основні завдання дослідження:
· Проаналізувати соціологічні теорії та дані досліджень сучасних субкультур;
· Визначити субкультурні параметри реп – руху;
· Виділити «тематику протесту» в рамках реп-стилю та реп-поетики;
· Провести емпіричне дослідження творчості популярних українських реп-виконавців.
Структура дипломної роботи відповідає меті та завданням дослідження. Диплом складається з вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел та літератури.
У першому розділі «Концепт «субкультури» в соціологічній теорії та практиці» досліджено поняття, основні теорії та особливості терміна, розглянуто протестні субкультури та їх проблеми смислових меж.
У другому розділі «Дискурс протесту в реп та хіп-хоп субкультурі» охарактеризована хіп-хоп субкультура, розглянуто становлення стилю, міфи та мотиви протесту. З’ясували протестну поведінку та світогляд в сучасному «західному» та «пострадянському» репі.
Третій розділ «Світоглядний «протест проти усього поганого» - досвід аналізу творчості двох українських реп-виконавців» оповідає про підготовку, процедуру та результати дослідження.





ВИСНОВОКИ
У цій роботі, ми сформували характеристику субкультури, в загальному, та хіп-хоп культури зокрема. Вивчили основних авторів, яким безпосередньо або віддалено доводилося стикатися та вивчати реп-субкультуру.
Хіп-хоп субкультура бере свій початок в 60-х роках ХХ століття, в таких районах як Бронкс та Гарлем. Спочатку планувалася як досуговая частина бідної афроамериканської молоді, пізніше вже використовувалася для вирішення конфліктів між бандами мирним шляхом, за допомогою батлів.
Використовуючи семплування, ніхто з музичних критиків серйозно не сприймав таку музику, вона сприймалася як «плагіаторство», але ніхто не чекав такої шаленої популярності. «Fandom» за лічені роки вийшов з-за прибудов північної Америки, зануривши в ритмічний транс більшу частину населення по всьому світу.
Смислові орієнтири та цінності безпосередньо залежать від різних культурних традицій країн. Але мовою оригіналу залишається англійська, короткі, лаконічні слова звучать дуже чітко та жваво на біті.
На просторах України та Росії великий вплив на поширення цього музичного напрямку справила творчість іноземних реперів. Це сталося в той час, коли була ліквідована «залізна завіса». Разом з її зникненням стало можливим численне поширення музики з різних країн. Тому не дивно, що своїм розвитком російський реп зобов'язаний наслідування західним виконавцям. До того ж, досить часто, це наслідування може виглядати безглуздо. Це одна з основних причин негативного ставлення до даного музичного напрямку
Розбираючи основні напрямки репу, ми розбираємо справжню сутність соціального сенсу цього соціального явища. Ми можемо стверджувати: що реп та хіп-хоп є дуже розвиненою, помітною в маскультурі багатомовної та динамічної субкультурою, що має дискурсивний характер, мова, стиль життя, соціальну гостроту, творчий порив. Звичайно ж, реп виходить далеко за межі музичного мистецтва.
Слухаючи музичні композиції Олександра та Артема, неможливо залишатися байдужим, тут немає «швидкоплинних» слухачів, кожен знайде в «музичному дзеркалі» своє відображення. Протестний настрій є логічним завершенням того, що відбувається в універсумі. Унікальність проблем, аж ніяк не є такою, всі країни пострадянського простору мають схожий менталітет. Так в індивідуальному порядку, категорії заперечення відрізняються від поетів Росії, але в узагальненому - мають аналогічні смисли. Боротьба за свободу, за свої ціннісні орієнтири, за справедливість мають загальний світоглядний характер. Втома від постійного тиску та не досконалість державного ладу виливаються в пригнічений стан громадян. Найбільші відчайдухи, духовно сильні, креативні та талановиті особистості намагаються звільнитися від решіток власної свідомості, вийти за рамки буденності та донести свої заперечення в формі поетики.
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